



В Краснодарском крае бывшему работнику милиции и адвокату предъявлено обвинение

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Краснодарскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении бывшего старшего следователя по особо важным делам следственной части следственного управления при УВД г. Новороссийска и адвоката Краснодарской краевой коллегии адвокатов.

Сегодня бывшему сотруднику милиции предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 290 УК РФ — получение взятки; адвокату — частью 5 статьи 33, частью 1 статьи 290 УК РФ — пособничество в получении взятки.

В производстве сотрудника милиции находился материал проверки по факту дорожно — транспортного происшествия с участием водителя такси. По версии следствия, он, установив, что в действиях таксиста отсутствует состав преступления, решил получить от него взятку за принятие законного решения об отказе в возбуждении уголовного дела. К осуществлению задуманного работник милиции привлек знакомого адвоката.

Как установило следствие, получив требуемые деньги, адвокат передал следователю в его служебном кабинете 40 тыс. рублей, оставив себе 30 тыс. рублей. В ходе проведения первоначальных следственных действий деньги, полученные в качестве взятки следователем милиции, были обнаружены в его служебном кабинете и изъяты. Адвокат добровольно выдал полученные деньги.

Обвиняемым избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Старший помощник руководителя
следственного управления по
связям со СМИ
И. Г. Бирюкова

30 Апреля 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622054>